

Piden unidad de gremiales de ASI

Mantenerse unidas y trabajar constantemente se pide a las distintas gremiales de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI.

Dicha actitud —se dice—, vendrá a revo-car en beneficio positivo al país, ya que la comunicación entre industriales puede consistir en comunicarse entre sí: que a uno de ellos le sobra cierta materia prima, maquinaria u otro equipo, que puede servirle a otro, se especifica.

El llamado lo hace especialmente el señor Alberto Díaz, presidente del Comité de Gremiales de ASI.

Señala que gracias a esa unidad se pro-picia un intercambio de criterios y expe-riencias sobre determinados problemas más o menos comunes, con el fin de bus-car las soluciones más adecuadas.

El Sr. Díaz dice que una de las gre-miales que más constante se ha manteni-do es la Industria Convertidora de Azúcar, INCOA, gracias a que se maneja de acuerdo al consenso de las 38 em-presas que la forman.

La labor que se desarrolla dentro de dicha gremial, dice, ha sido de mucho be-

Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

HOY CONCURSO "SEÑORITA EL SALVA-DOR". Esta noche se efectuará en el Teatro Presidente la elección de la "Señorita El Salvador", y su posterior coronación en el Hotel del mismo nombre. En la preliminar

de dicho evento celebrado anteanoche, apare-ce Srta. Hilda Raquel González, "Mejor Traje Típico" (izquierda), y Blanca Marisol Luna López, "Señorita Simpatía".

Acajutla celebra fiestas patronales

Semana de Festejos patronales tendrá la ciudad portuaria de Acajutla, en honor a la Santísima Trinidad, del 22 al 29 de este mes, organizados por el Comité de Festejos con el apoyo y asesoramiento del Instituto Salvadoreño de Turismo.

Una alegre aborada dará inicio a las celebraciones el domingo 22 a partir de las 5

Pasa a la página 53

Paso de El Amatillo no está interrumpido

El paso de todo tipo de vehículos, incluyendo furgones de gran peso, que van y vienen de Honduras por El Amatillo, no se ha interrumpido, declaró ayer el Ministro de Obras Públicas, Ing. Pio Arnaldo Aya-la.

Dijo el funcionario, que pese a ciertas dificultades, el tránsito por toda esa zona del departamento de La Unión, colindante con Honduras, ha continuado casi normal, pero que la circulación por los puentes que fueron destruidos en atentados dinamiteros, se hace por vados de los ríos, estando por hoy restringidos, sobre el Goascorán, Agua Salada, Pasaquina y Agua

Fria.

Al explicar el por qué el término "restringido", indicó que tienen que tomar-se ciertas precauciones por donde se pasa, para evitar posteriores dificultades. Dijo también, que las pocas lluvias torrenciales caídas en la región oriental, ha sido factor determinante para que no se haya interrumpido el tráfico por los lugares mencionados.

Finalmente, el Ing. Aya-la dijo que se está trabajando intensamente en el montaje del puente Bayley sobre el Goascorán y que en los próximos días se informará oficialmente cuándo estará listo para entrar en servicio.

Si hay necesidad habrá cambios en FA. Vides C.

Por hoy no habrá cambios de mayor significación dentro de la Fuerza Armada, pero si se hacen, va a ser para mejorarla sustancialmente, informa el ministro de Defensa, Gral. Carlos E. Vides Casanova.

El titular de las armas, fue abordado ayer con motivo de la visita de inspección que realizó a las instalaciones de la Policía de Hacienda. Dijo que en la

actualidad no se piensa en efectuar cambios de ninguna naturaleza porque todo está funcionando bien en los altos, medianos y bajos mandos de las instituciones militares, pero que si en el futuro surge la necesidad de hacerlos, éstos serán debidamente meditados y exhaustivamente analizados, para evitar posibilidades de error, por-

Pasa a la página 57



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

APOYO ARGENTINO. Fomentar un mayor intercambio comercial entre Argentina y El Salvador, es el objetivo principal de la Misión Comercial de ese país suramericano, de visita en el país. De izquierda a derecha: Dr. Julio A. Olleta, presidente de la Misión; Saturnino P. García, consejero; Carlos Castañeda y Ricardo Hill Argüello, de la Cámara de Comercio de El Salvador y Dr. Víctor Bianculli, embajador argentino en el país.

Extremistas no deben compartir el poder

Si ejercemos la democracia y somos respetuosos de los derechos humanos, no tendremos problemas en la obtención

de préstamos en el extranjero, declaró José Napoleón Duarte, candidato a la

Pasa a la página 47

Ayuda argentina a sector privado

Motivación al sector privado salvadoreño, para que la línea de crédito ofrecida por Argentina a nuestro país, sea utilizada por ellos y no sólo por la parte oficial, hizo el embajador de Argentina, Víctor Bianculli, ayer.

El diplomático estuvo en la reunión de trabajo que sostuvo la misión comercial argentina, de visita en el país, con miembros de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Los primeros 15 millones de dólares de ese crédito han sido agotados, pero se reactivará la línea por otros 15 millones más, informó el embajador suramericano.

"Con la apertura de la línea marítima del Pacífico, por parte de Argentina a El Salvador, se mejorará notablemente el intercambio comercial entre ambos países", dijo Ricardo Hill

Pasa a la página 21

Cancilleres CA definen posición caso Contadora

Para coordinar la posición de sus países en la próxima reunión con el Grupo Contadora en Panamá se reunieron ayer aquí en San Salvador, los titulares y encargados de la política exterior de Guatemala, Costa Rica, Honduras y El Salvador.

Los ministros visitantes eran esperados en el Aeropuerto Internacional El Salvador desde la mañana, pero la irregularidad de los vuelos desde el sur retrasó la llegada de los subsecretarios de Honduras, Arnulfo Pineda López y Ekhart Peters de Costa Rica, ambos con funciones de ministros por ausencia de sus titulares que están enfermos.

El Dr. Fidel Chávez Mena, declaró anteaer que la posición de El Salvador en cuanto a que deben agotarse

todas las instancias subregionales y luego regionales para el caso Centroamérica, es compartido, según noticias internacionales, por los restantes países centroamericanos, excepto Nicaragua que presentó hace pocos días ante el Consejo de Seguridad una queja de que está siendo invadida por hombres entrenados en los Estados Unidos.

La reunión de los ministros aquí en El Salvador se prolongará hasta en horas de la noche ya que el subsecretario de Relaciones de Costa Rica, llegará a El Salvador en horas de la tarde.

Los representantes de Honduras, Arnulfo Pineda López y el de Guatemala, canceller Eduardo Castillo

Pasa a la página 53

Informa que se entregó la oferta francesa

"El ingeniero José Napoleón Duarte, recibió en sus manos la oferta para la construcción de la planta de alcohol etílico anhídrido o gasohol", dijo el Dr. Mario Lewy Van Severen, en la Asamblea Constituyente.

El Dr. Lewy Van Severen y dos técnicos más de la Destilería Salvadoreña, fueron llamados de nuevo a la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Constituyente para que ampliaran unos puntos técnicos, en la investigación que los diputados siguen al respecto.

Después que se conocieron comparaciones de precios entre las ofertas de las firmas francesas y venezolana sobre la construcción de la planta de gasohol, uno de los diputados

preguntó a los técnicos el porqué los representantes de la empresa venezolana afirmaron que no existió ninguna oferta de firma francesa, siendo entonces cuando el Dr. Lewy Van Severen, confirmando palabras de un compañero suyo, dijo que él, personalmente, entregó al Ing. José Napoleón Duarte, cuando era presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, el proyecto de la firma francesa, a raíz de que el mismo ingeniero Duarte, lo llamó para conocer otros puntos relacionados con esa industria.

El Dr. Lewy Van Severen dijo que estaría dispuesto a someterse a cualquier otro tipo de investigación en caso que lo lla-

Pasa a la página 46



NO HAY CAMBIOS. El ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova derecha, saluda a clases y tropa, durante su visita a las instalaciones de la Policía de Hacienda. Al ser abordado dijo que por hoy no hay cambios de mayor significación en la Fuerza Armada.